
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 3ª terceira Reunião Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Vargem Alegre/MG, situada à Avenida Cândido Machado, nº 73, centro, 

Vargem Alegre/MG; no dia 05 de abril de 2019, às 19:00 horas (horário 

regimental). Presente o Presidente: Joerso Marques Ferreira, Secretário: 

Eduardo do Amaral Franco e demais vereadores que assinaram a folha de 

presença e abaixo estão nominados. O senhor presidente Joerso Marques 

Ferreira agradeceu a presença de todos e solicitou ao senhor secretário para 

proceder a chamada; feita a chamada constatou-se os seguintes vereadores: 

Francisco de Oliveira Lisboa, Maria Cecília da Costa Garcia e Elisangela Macedo 

Delfino Campos. Ausente o vereador Hélio Luiz Alves,  vereador e vice-

presidente Sideney Machado Dias; sendo justificado pelo secretário a falta do 

vice-presidente por estar hospitalizado. Em seguida o presidente Joerso 

Marques pediu a vereadora Elisangela Macedo Delfino Campos para fazer 

citação bíblica que leu Salmo 31. Havendo o quórum regimental, sob a 

proteção de Deus o presidente Joerso Marques Ferreira declarou aberto o 

Pequeno Expediente da presente Sessão, e pediu ao senhor secretário Eduardo 

do Amaral Franco para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a qual, após 

sere lida, sem qualquer pedido de emenda ou retificação, foi aprovada por 

unanimidade. Logo após passou-se para apresentação, sem, discussão, de 

proposições e Projetos de Leis em pauta: Projeto de nº004/2019 cuja ementa 

Cria o Conselho Municipal dos direitos das pessoas com Deficiência/COMPEDE 

e o Fundo Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência; b) Projeto de 

005/2019 Cuja Ementa Concede Reajuste Salarial aos Agentes Comunitários de 

Saúde e dá outras providências; c) Projeto de Lei nº006/2019 cuja Ementa 

Denomina Via Pública da Sede do Município, Rua Padre José do Carmo Lima e 

dá outras providências, d) Projeto de nº007/2019 Cuja Ementa Dispõe sobre as 

Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras 

providências e as Indicações da vereadora Maria Cecília da Costa Garcia; 

nº03/2019 Solicita ao Sr. Prefeito que realize operação tapa buracos, na 

Avenida Manoel Inácio de Oliveira, nº04/2019 solicita ao Sr. Prefeito que 

realize troca de lâmpadas, na Rua Joaquim Pinto de Oliveira, na altura do 

número 55 e 50, Bairro Antônio Quirino; nº005/2019 Solicita ao Sr. Prefeito 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

que realize asfaltamento ou calçamento, da Rua Otávio Gonçalves de Oliveira, 

Bairro Antônio Quirino; nº06/2019 Solicita ao Sr prefeito que realize 

asfaltamento ou calçamento, da Rua José Domingos Machado, Bairro Antônio 

Quirino.  Em seguida o senhor presidente deu por aberto o uso da Tribuna de 

acordo com a inscrição prévia de cada vereador, sendo que fez o uso da 

palavra os seguintes vereadores: O vereador José do Carmo Gomes 

cumprimentou a todos e falou do colega Sideney que está ausente devido por 

estar hospitalizado e que desu o abençoe em sua recuperação, agradeceu a 

presença de todos, falou ainda dos funcionários da saúde que estão correndo 

atrás de seus direitos, disse que a gestão passada prejudicou muito o 

município e que o prefeito atual está trabalhando muito, e que será sempre 

seu aliado, e que a ponte será inaugurada junto com a praça, encerrou 

pedindo o apoio de todos nas reuniões, o vereador Eduardo fez o uso da 

palavra cumprimentando a todos e comentou sobre o reajuste dos agentes 

que será apresentado para ser votado na próxima reunião, parabenizou Sr. 

Prefeito Municipal Neudmar pelo calçamento da praça, ponte, chegou mais 

mata burro para serem colocados nas estradas, tubulões, necrotério em está 

sendo finalizado e em conversa com o prefeito, ele falou que todo repasse que 

vier para o município será para calçamento em todo Bairro Antônio Quirino, 

relatou sobre o fechamento do Hospital Nossa Senhora Auxiliadora, mas os 

prefeitos municipais e junto o deputado Enéias Reis estão se organizando para 

reabertura; o vereador e presidente Joerso Marques cumprimentou a todos e 

justificou a ausência do vereador e vice-presidente Sideney Machado Dias, 

avisou a todos sobre o cadastro  da biometria no Cartório Eleitoral que será 

obrigatório para todos os eleitores, o atendimento será agendado, que o 

mesmo mudará de endereço, encerrou a fala agradecendo  a presença de 

todos. Em seguida o presidente deu por aberto o Grande Expediente: Horário 

destinado a primeira discussão e votação dos Projeto em pauta: Projeto de 

nº003/2019 Cuja Ementa “Ratifica o Contrato de Consórcio Público de 
Constituição do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário do Vale do Aço – 

CMVA, e dá outras providências. Aberta a primeira discussão nenhum dos 

vereadores quis se manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

unanimidade.  E as Indicações da vereadora Maria Cecília da Costa Garcia; 

nº03/2019 Solicita ao Sr. Prefeito que realize operação tapa buracos, na 

Avenida Manoel Inácio de Oliveira, aberta a primeira discussão nenhum dos 

vereadores quis se manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade; nº04/2019 Solicita ao Sr. Prefeito que realize troca de lâmpadas, 

na Rua Joaquim Pinto de Oliveira, na altura do número 55 e 50, Bairro Antônio 

Quirino; aberta a discussão nenhum dos vereadores quis se manifestar, posto 

em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; nº005/2019 Solicita ao 

Sr. Prefeito que realize asfaltamento ou calçamento, da Rua Otávio Gonçalves 

de Oliveira, Bairro Antônio Quirino; aberta a discussão nenhum dos 

vereadores quis se manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade;  nº06/2019 Solicita ao Sr prefeito quer realize asfaltamento ou 

calçamento, da Rua José Domingos machado, Bairro Antônio Quirino; aberta a 

discussão nenhum dos vereadores quis se manifestar, posto em votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado o 

senhor presidente encerrou a Sessão agradecendo a presença de todos e para 

constar mandou lavrar a presente Ata, que será lida, discutida, e se aprovada, 

será assinada por quem de direito. Vargem Alegre, 05 de abril de 2019. 
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